



FE DE ERRATAS A LA CONVOCATORIA

**BECAS CONACYT NACIONALES 2019
PROGRAMA DE BECAS DE MOVILIDAD PARA PROGRAMAS DE
ESPECIALIDAD MÉDICA**

“Las Humanidades, las Ciencias y las Tecnologías las hacemos entre todas y todos”

En relación a la convocatoria publicada, la fe de erratas es únicamente en el monto de manutención de la beca de movilidad en el país y en el extranjero.

Dice:

“3. COBERTURA DE LAS BECAS

3.2 Beca de Movilidad en el País

3.2.1

-

3.2.2

-

Cuando la estancia se realice en el país y en una ciudad distinta a la sede del posgrado, el CONACYT cubrirá: Un apoyo único durante la vigencia de su beca CONACYT Nacional por \$8,000.00 M.N. ...”

Debe decir:

“3. COBERTURA DE LAS BECAS

3.2 Beca de Movilidad en el País

3.2.1

-

3.2.2

-

Cuando la estancia se realice en el país y en una ciudad distinta a la sede del posgrado, el CONACYT cubrirá: Un apoyo único durante la vigencia de su beca CONACYT Nacional por \$10,000.00 M.N. ...”

"2019, Año del Caudillo del Sur, Emiliano Zapata"



Dice:

“3. COBERTURA DE LAS BECAS

3.1 Beca de Movilidad en el Extranjero

3.1.1

-

3.1.2

-

Durante el tiempo de vigencia de la beca de movilidad en el extranjero, el CONACYT cubrirá: o El monto de manutención por \$17,000.00 M.N. ...”

Debe decir:

“3. COBERTURA DE LAS BECAS

3.1 Beca de Movilidad en el Extranjero

3.1.1

-

3.1.2

-

Durante el tiempo de vigencia de la beca de movilidad en el extranjero, el CONACYT cubrirá: o El monto de manutención por \$20,000.00 M.N. ...”